



Regionalni distribucijski centar Osječko-baranjske županije
za voće i povrće d.o.o. Osijek
Županijska 4/I, 31000 Osijek

Temeljem članka 27. podstavak 8. Društvenog ugovora o osnivanju ULO HLADNJAČE d.o.o. Osijek od 30. listopada 2006. i 22. rujna 2021. godine, a u svezi točke XIII. Pravilnika o organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta u trgovačkom društvu Regionalni distribucijski centar Osječko-baranjske županije za voće i povrće d.o.o. Osijek od 31. ožujka 2022. godine, Direktor Društva dana 06.04.2022. raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

za prijam u radni odnos u Regionalnom distribucijskom centru Osječko-baranjske županije za voće i povrće d.o.o. Osijek

Radni odnos zasniva se na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad u trajanju od šest mjeseci

Stručni suradnik za operativno-tehničke poslove, 1 izvršitelj (Osijek)

- **stručno znanje:** VŠS/VSS, sveučilišni prvostupnik u području biotehničkih znanosti ili stručni prvostupnik u području biotehničkih znanosti ili magistar u području biotehničkih znanosti, poznavanje rada na računalu,
- **opis poslova:** obavlja jednostavnije poslove u svezi kontrole, analize te popisa stanja na zalihima plodova, sudjeluje u pripremi prijedloga upravljačkih procesa u pogonu, odnosno provedbi odgovarajućih mjera odnosno procesa koji se provode u pogonima, a sve u dogovoru s Voditeljem, pomaže Voditelju u obavljanju svih poslova koji se odnose na kvalitetu plodova prilikom ulaska u pogon, pomaže u analizi, odnosno vođenju i nadzoru procesa pakiranja i skladištenja, te proizvodnje, kontrolira uporabu zaštitnih sredstava i opreme, zamjenjuje Voditelja u slučaju njegove spriječenosti ili odsutnosti te obavlja i druge poslove po nalogu Voditelja ili Direktora.

Na javni natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.

Akademski ili stručni nazivi odnosno akademski stupnjevi stečeni prije stupanja na snagu Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju iz 2007. godine izjednačeni su s akademskim nazivom koji se koristi u ovom javnom natječaju, kao oznakom stručnih uvjeta, sukladno ovome Zakonu.

Poznavanje rada na računalu u smislu ovoga Javnog natječaja dokazuje se odgovarajućom ispravom odnosno stručnom provjerom.

Prijava na javni natječaj mora sadržavati podatke o podnositelju prijave ime i prezime, adresa, e-mail adresa te broj telefona/mobitela, naziv radnog mjesta, datum prijave i vlastoručni potpis podnositelja prijave.

Uz prijavu na javni natječaj potrebno je priložiti:

- životopis
- dokaz o hrvatskom državljanstvu (presliku važeće osobne iskaznice, vojne iskaznice ili putovnice, odnosno domovnice)
- dokaz o odgovarajućoj struci i stupnju stručne spreme (presliku svjedodžbe, diplome ili druge javne isprave)
- presliku uvjerenja nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci),
- presliku odgovarajuće javne isprave kojom se dokazuje poznavanje rada na računalu.

Preslike dokumenta nije potrebno ovjeravati, uz obvezu predočenja izvornika preslikanih dokumenata na zahtjev.

Osoba koja ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužna je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvarila pravo prednosti pri zapošljavanju, osoba koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužna je uz prijavu na javni natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, dokaz iz kojeg je vidljivo na koji način je prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (ugovor, rješenje, odluka i sl.) te dokaz da je nezaposlen (uvjerenje ili ovjereni evidencijski list Hrvatskog zavoda za zapošljavanje). Poveznica za stranicu Ministarstva branitelja na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 121/17., 98/19. i 84/21.) je: <https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843>.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom uz prijavu na javni natječaj dužan je, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o invaliditetu.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju. Neuredne prijave i prijave podnesene nakon proteka roka za podnošenje prijave na javni natječaj (nepravodobne prijave) neće se razmatrati niti će podnositelji nepotpunih prijava biti pozvani na dopunu prijave. Osobe koje podnesu nepravodobne ili nepotpune prijave na javni natječaj ili ne ispunjavaju uvjete javnog natječaja, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na javni natječaj, o čemu im se dostavlja pisana obavijest.

Regionalni distribucijski centar Osječko-baranjske županije za voće i povrće d.o.o. Osijek će s kandidatima koji ispunjavaju uvjete iz Javnog natječaja i koji su podnijeli urednu prijavu sa svim traženim dokazima provesti testiranje/razgovore. O načinu provođenja testiranja/razgovora, kao i o vremenu testiranja/ razgovora, kandidati će biti obaviješteni putem mrežne stranice www.rdc-obz.hr

Do donošenja odluke o odabiru kandidata, Regionalni distribucijski centar Osječko-baranjske županije za voće i povrće d.o.o. Osijek, zadržava pravo poništiti natječaj djelomično ili u cijelosti.

Prijava na Javni natječaj podnosi se na adresu: Regionalni distribucijski centar Osječko-baranjske županije za voće i povrće d.o.o. Osijek, Županijska ulica 4, 31 000 Osijek ili putem emaila: uprava@rdc-obz.hr, s naznakom: "Prijava na natječaj - naziv radnog mjesta za koje se kandidat prijavljuje" u roku od 8 dana od dana objave. O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem mrežne stranice www.rdc-obz.hr

Sukladno odredbama Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka ("Narodne novine" broj 42/18.) i Uredbe (EU) 2016/679, dokumenti dostavljeni na Javni natječaj poslani su slobodnom voljom osoba koje podnose prijavu na Javni natječaj te se smatra da su dale privolu za obradu osobnih podataka. Podaci će se obrađivati isključivo u svrhu provedbe Javnog natječaja.

Izrazi koji se koriste u ovom javnom natječaju za osobe u muškom rodu su neutralni i odnose se na muške i ženske osobe.

Direktor
Alen Mamić, mag.oec., v.r.